

H a l m a j

Iktatószám: H/24-1/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2022. január 24. napján megtartott rendkívüli nyílt
ülésétől.

Kezds időpontja: 9⁰⁰ óra

Az ülés helve: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat irodahelyisége
(3842 Halmaj, Kossuth út 1.)

Jelen vannak:

Budai László	elnök
Aranyosi-Náni Szandra	elnökhelyettes
Horváth Elemér	képviselő
Mida Csaba	képviselő
Tóth József	polgármester
dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
Polgáriné Csordás Judit	pénzügyi ügyintéző
Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető

Távol van: Horváth Elemérné képviselő

Budai László elnök:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából 4 fő van jelen, a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Brunzlikné Varga Valéria ügykezelőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Aranyosi-Náni Szandra elnökhelyettest jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja. Az ülés tervezett napirendjeként a jegyzőkönyv mellékletében foglalt meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülésezik:

NAPIREND

- 1.) **Tájékoztatás új pályázati lehetőségekről.**
Előadó: Budai László elnök

- 2.) **Egyéb indítványok, bejelentések**

I. NAPIREND

Tájékoztatás új pályázati lehetőségekről.
Előadó: Budai László elnök

Budai László elnök:

Megkéri Horváth Elemér képviselőt, hogy tájékoztassa a jelenlévőket a lehetséges pályázatokról.

Horváth Elemér képviselő:

A Bethlen Gábor Alapkezelőnek van egy pályázati kiírása, a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében nyújt támogatást eszközbeszerzésekre. Úgy tájékoztatták, hogy a nemzetiségi önkormányzatok is nyújthatnak be pályázatot. Az eszközök közül kiemelten támogatják a kerékpárok beszerzését. Az önkormányzatnak régen már volt egyszer egy ilyen pályázata. Ha van a pályázat beadására lehetőség, akkor szeretnének vele élni. A beadási határidő 2022. február 15-e.

Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:

Érdeklődik, hogy hány kerékpár beszerzésére van lehetőség? És milyen kerékpárokról van szó, sima vagy elektronikus. Illetve milyen célra kerülnének használatra.

Tóth József polgármester:

Megkérdezi képviselő urat, hogy a pályázathoz szükség van-e önerőre.

Horváth Elemér képviselő:

A pontos darabszám nincs meghatározva. A pályázat 2 millió forint összegről szól, és ami abba belefér. Nem kell hozzá önerő. Lehet elektromos is, de az önkormányzat hagyományos kerékpárokra szeretne pályázni. A fiataloknak szerveznének kerékpár túrákat.

dr. Szamorodjuk Alex jegyző:

Megkéri képviselő urat, hogy küldje el a hivatalnak a pályázati kiírást. Mert sok esetben csak a civil szervezeteknek van lehetősége a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt pályázatokra pályázni. Ha ténylegesen lehet pályázni a nemzetiségi önkormányzatoknak, akkor a képviselő-testület újra összeül és hoz róla döntést.

II. NAPIREND

Egyéb indítványok, bejelentések

BUDAI ATTILA ÉS CSALÁDJÁNAK TÁMOGATÁSA

Jegyző:

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a pénteki napon egyeztetett a hivatal családszolgálatjával. Arról tájékoztatta, hogy Budai Attilának a felesége bement az anyáotthonba és ott marad addig, amíg a kisbaba meg nem születik, ami a napokban várható. Budai Attila munkát kapott Zalaegerszegen, elköltözött és elvitte magával a nagyobbik gyereket is. A családnak a települési önkormányzat több esetben is segített (pl. építőanyag szállítás, házfelújítás), de a család úgy döntött, hogy mégsem Halmajon akarnak letelepedni és visszamentek az előző lakhelyükre.

Horváth Elemér képviselő:

Talán jobb is, hogy visszamentek Zala megyébe, mert ott vannak a feleségnek a rokonai és tudnak nekik segíteni.

Jegyző:

Nem is érti, hogy miért költöztek be abba a romos házba.

Tóth József polgármester:

Abba a lakásba a közművek visszakötése sem megoldható, nincs olyan állapotba a ház. Így nem lehet élhető lakóházat kialakítani belőle.

VÖRÖSMARTY ÚT 7. SZ. ALATTI INGATLAN

Horváth Elemér képviselő:

Tájékoztatást kér a szervezetek részére kialakítandó ingatlan felújításával kapcsolatosan.

Tóth József polgármester:

Úgy gondolja, hogy március végére elkészül az épület felújítása. Már a belső villanszerelés, meg a fűtés szerelése van folyamatban, ami e hónapba be is fejeződik. Majd a burkolás és a festés következik. A belső gépészet elkészült, a szennyvíz be van kötve, a víz bekötése folyamatban van.

Horváth Elemér képviselő:

Érdeklődik, hogy meg lehet-e oldani az épület körbekerítését. Mert a gyerekek úgy nem tudnának az ablakokon bekopogni, és zavarni a foglalkozásokat és a rendezvényeket.

Tóth József polgármester:

Véleménye szerint a probléma gyökerét kellene megszüntetni. Ahol a problémás gyerekek vannak, ott a szülőkkel is le kellene ülni beszélni. A körbekerítésnél - aminek elég nagy költsége is van - hatékonyabb, ha bekamerázzuk az épületet két kamerával. azt vissza is lehet nézni, és annak nagyobb visszatartó ereje lenne. Éppen az a cél, hogy nyissunk, a közintézményeket is inkább megnyitottuk, mint lezártuk. De majd az épület átadása után

kiderül, hogy mi is legyen. Meglátjuk milyen tapasztalatok lesznek. Az épületet ugyanúgy ki lehet majd adni születésnapokra, kisebb rendezvényekre, mint a Mária Házat.

KÓBOR KUTYÁKKAL KAPCSOLATOS BEJELENTÉSEK

Horváth Elemér képviselő:

Több szülő szólt neki, hogy a településen sok a kóbor kutya.

Aranyosi-Náni Szandra elnökhelyettes:

Az Ő gyermekét is többször kergette már meg kóbor kutya. Nem lehetne valamint csinálni ezekkel a kutyákkal?

Tóth József polgármester:

Az önkormányzatnak van kutyacsapdája, azokat majd újra kihelyezik. Az előző években már több kutyát befogtak és megtették a megfelelő intézkedéseket.

Jegyző:

Sajnos ez nem csak helyi probléma. Gyepmestert se lehet alkalmazni, mert a költségekre nincs elegendő finanszírozás. Egy kutyának a befogása és a tartása közel 50.000.- Ft, de hely sincs a kutyák elhelyezésére, a telepek, menhelyek túlzsúfoltak.

Azt is nézni kell, hogy ezek a kutyák adott portákhoz, családhoz tartoznak. Az állat se buta, ha nem kap valahonnan ételmeget, vagy simogatást akkor nem fog senkit követni a Dankó Pista úttól az iskoláig, úgy mintha pórázon lenne vezetve. De ha valaki megkérdezi az illetőt, hogy övé-e a kutya, akkor rögtön azt mondják, hogy nem, az kóbor kutya. Sajnos napi szinten találkozunk az önkormányzat is ezzel a problémával. A felelős állattartás nem jelenik meg az embereknél.

BARI SHEJ NAGY LÁNY” EFOP-1.4.4.-17-20217-00092 PÁYÁZATTAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS

Jegyző:

Megkéri elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőket a pályázattal kapcsolatos fejleményekről. Tud-e valami pozitívot mondani, sikerült-e a bíróságon valamit lépni, mert folyamatosan érkeznek a levelek a pályázat lezárásával kapcsolatosan. Megérkezett az első felszólítás a visszafizetési kötelezettségről.

Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:

A támogató egyoldalúan módosította a támogatási szerződést a projektmenedzsment költségét egy az egyben törölték. Ez azt jelenti, hogy 1.300.000.- Ft-ot vissza kell fizetni. Nem tudja, milyen kihatással lesz ez a többi pályázatra, mert előbb-utóbb inkasszót fognak az önkormányzat számlájára kivetni. Így a számlára érkezett bármilyen összeget le fogják foglalni.

Elnök:

Elmondja, hogy volt a Szikszói Járásbíróságon, beszélt egy ügyintézővel, akinek átadta a dokumentációkat. Azt mondta, hogy van egy kollégája, aki ingyen dolgozik önkormányzatoknak, majd neki átadja az iratokat, és majd fogják keresni.

Tóth József polgármester:

Véleménye szerint nem csak a Bíróságra, hanem a rendőrségre és az ügyészségre is be kellene adni a feljelentést. Ők indítsák el a nyomozást a projektmenedzsmenttel kapcsolatosan.


Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:

Az hogy kiküldték az első visszafizetési felszólítást, nem azt jelenti, hogy csak ennyit kellesz visszafizetni a pályázatból. De még nem került lezárásra a pályázat. Rengeteg hiányosságot felsoroltak a pályázattal kapcsolatosan, amiket itt az önkormányzatnál nem is tudnak, hogy mik azok. Ezeket a pályázatiíróknak kellene tudni, de még ahhoz sem veszik a fáradságot, hogy ide jöjjenek.

Mivel egyéb bejelentés és több hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a Képviselő-testületi ülésen megjelentek munkáját és jókívánságait követően a rendkívüli nyílt ülést 9 óra 45 perckor bezárta.



Budai László
elnök

Aranyosi-Náni Szandra
elnökhelyettes
jkv. hitelesítő

